



## Сотрудники Северо-Западного следственного управления на транспорте за активную гражданскую позицию вручили девушке Благодарность Председателя СК России



Представителями Архангельского следственного отдела на транспорте Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации за проявленное неравнодушие, преодоление трудных жизненных ситуаций и готовность бескорыстно прийти на помощь Софье Шабардиной вручена Благодарность Председателя Следственного комитета России.

Софья, будучи ученицей средней школы, узнав о том, что ее одноклассница оказалась в сложной жизненной ситуации, не осталась безучастной к чужому горю. Своевременно сориентировалась в ситуации, приняла меры, предупредив взрослых и органы опеки о сложившейся в семье ее одноклассницы обстановке. Своевременное вмешательство



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

уполномоченных лиц контролирующих органов не позволили случиться трагедии с ее одноклассницей. Отец девочки, допустивший жестокое обращение с ребенком, ответил по всей строгости закона, и в настоящий момент отбывает наказание по решению суда.

Следователи поблагодарили Софью за активную гражданскую позицию и поздравили с началом учебного года, вручив ей ценный подарок. Кроме того, в связи с тем, что девочка хочет по окончании средней школы поступать в академию Следственного комитета Российской Федерации, офицеры СК России рассказали ей об условиях поступления в ведомственный вуз.

--

02 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1495327>